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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům  

Č. j.: JIH/022505/22/OŠK/Kis   VZ 22.22        zveřejněním na profilu zadavatele 

Sp. zn.          - zde -                                                                          
 

Vyřizuje: Ing. Jana Kišová         
Telefon: +420 599 430 337 
Fax:  
E-mail: jana.kisova@ovajih.cz 
 

Datum: 7. března 2022 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2  
 

Veřejná zakázka:  MŠ J. Maluchy 13 – oprava sociálních zařízení vč. šaten 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce zadaná dle § 27 v návaznosti na 

ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákona“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele 

 

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 3. 3. 2022 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 

případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

Dotaz č. 4 K odpovědi č. 1 u vysvětlení č. 1 bychom se ještě chtěli zeptat, zda dle výpisu dveří mají 

být zárubně pozinkovány. 

Odpověď č. 4 Ocelová zárubeň bude opatřena nátěrem ve shodné RAL jako dveřní křídlo. 

 

Dotaz č. 5 K odpovědi č. 2 u vysvětlení č. 1 jste uvedli, že okna budou dřevěná, ale v technické zprávě 

na straně 10 je uvedeno, že fixní okna budou plastová. 

Odpověď č. 5 Máte pravdu, v TZ se jedná o přepis, potvrzujeme okno dřevěné. 

 

Dotaz č. 6 Po kontrole rozpočtu jsme našli chybějící výměrnice v rozpočtech:  

Blok A12= stavební část- položky 76-79, ZTI- položky 3 a 7 

Blok A2= stavební část- položky 75-78 

Blok AH2= stavební část- položky 51-52, ZTI- položky 3 a 7 

Odpověď č. 6 V rozpočtech stavební části nedojde k úpravě, nulové položky jsou obsaženy v části ZTI, 

když by došlo k doplnění těchto položek do stavební části, tyto předměty by byly 

zduplikovány. Chybějící výměry v části ZTI jsou opraveny v opraveném rozpočtu – 

soubor: MŠ JM oprava soc. zařízení vč. šaten SP_OPRAVA_1. xlsx, který je v příloze. 

http://www.ovajih.cz/
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V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených v zadávacích 

podmínkách zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 22. 3. 2022 do 10:00 hod. 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné. 

 

S pozdravem 

 

 

 
 

Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 
 
 
 
Příloha:   

1 - MŠ JM oprava soc. zařízení vč. šaten SP_OPRAVA_1. xlsx 

Ing. Gabriela Vasiliadis Tóth, DiS. 

vedoucí odboru školství a kultury 

http://www.ovajih.cz/
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